

Часто задаваемые вопросы о проживании на время лечения в Fred Hutch (Онкологическом центре имени Фреда Хатчinsona)

Behnke Family House and Pete Gross House (Дом семьи Бенке и Дом Пита Гросса)

Любой пациент Fred Hutchinson Cancer Center (Онкологического центра имени Фреда Хатчинсона), лицо, осуществляющее уход за пациентом, или член семьи пациента может остановиться в Доме семьи Бенке (бывший South Lake Union House) или в Доме Пита Гросса на период прохождения пациентом активного лечения и если временное проживание на месте необходимо по медицинским показаниям. Возможно, для этого потребуется соответствие дополнительным требованиям.

Дом Пита Гросса отдает приоритет людям, нуждающимся в проживании на период более одного месяца. Во время лечения там могут проживать только пациенты, домашний адрес которых можно проверить. Бездомный пациент должен в первую очередь обзавестись адресом, куда он может переехать после завершения лечения.

Пациенты, проходящие активное лечение в Онкологическом центре имени Фреда Хатчинсона, могут соответствовать требованиям для проживания в Доме семьи Бенке и Доме Пита Гросса. Это временное жилье предназначено для пациентов, имеющих медицинскую необходимость и вынужденных оставаться на месте для получения лечения. Пациенты, нуждающиеся в большем уединении, могут захотеть рассмотреть вариант Дома Пита Гросса, поскольку он предлагает отдельные апартаменты с полностью оборудованными кухнями, стиральной машиной и сушилкой в номерах. Для Дома Пита Гросса минимальный срок пребывания составляет 30 дней, а также имеются дополнительные требования в зависимости от частоты посещений врача. Дом семьи Бенке предлагает общие помещения, общую кухню, прачечную, а также комнаты с большим диваном и телевизором. Минимальный срок проживания в Доме семьи Бенке составляет одну ночь.

Для получения дополнительной информации

Если вы не нашли ответов на свои вопросы здесь, то, пожалуйста, свяжитесь с нашим отделом проживания по телефону [206.606.7263](tel:206.606.7263) или электронной почте lodging@fredhutch.org.

Проживание и COVID-19

Сотрудники Дома семьи Бенке и Дома Пита Гросса тесно сотрудничают с нашей командой по профилактике инфекций для защиты постояльцев от распространения COVID-19.

Подробнее о [проживании и COVID-19](#)

Пациенты, требующие сложного ухода или имеющие ограниченную подвижность

Дом семьи Бенке и Дом Пита Гросса не являются медицинскими учреждениями. Там нет помощников, которые помогут вам ходить, купаться, вставать со стула или туалета либо пересаживаться с кровати на стул. Из соображений ответственности имеются строгие правила, запрещающие персоналу этих домов предлагать гостям вышеописанные услуги. Пожалуйста, имейте это в виду при выборе лица, осуществляющего уход во время вашего пребывания.

Некоторые комнаты рассчитаны на гостей с ограниченной подвижностью, но они есть не во ВСЕХ номерах. Если вам нужны вспомогательные средства для передвижения, такие как кресло-коляска или ходунки, обсудите это со своей медицинской командой и персоналом в Доме семьи Бенке или Доме Пита Гросса.

Уборка

Дом семьи Бенке и Дом Пита Гросса не являются отелями. Поскольку наша цель — максимально снизить ваши расходы, мы не предоставляем гостиничные удобства или ежедневную уборку. Мы предоставляем туалетную бумагу при подготовке комнаты для нового гостя, но во время вашего пребывания мы не будем пополнять запасы туалетной бумаги, бумажных полотенец и т. д.

В продуктовый магазин ежедневно отправляются маршрутные такси. Это поможет вам купить все необходимое для вашего нового дома.

В Доме семьи Бенке и Доме Пита Гросса на стойке регистрации можно взять напрокат некоторые предметы быта, включая утюг, гладильную доску, фен, небольшой пылесос, дополнительный стул и надувную кровать.

Оплата за проживание

Свяжитесь непосредственно со страховой компанией и попросите их предоставить подробную информацию о покрытии затрат на проживание и поездки. Если вашей страховой компании требуется письмо о медицинской необходимости для подтверждения потребности в проживании, свяжитесь с отделом проживания Онкологического центра имени Фреда Хатчinsona по телефону [206.606.7263](#). Дом семьи Бенке и Дом Пита Гросса могут выставлять счета непосредственно частной страховой компании, если вы предоставите на то письменное разрешение.

Финансовая помощь на проживание

Некоторые общественные организации оказывают финансовую помощь для обеспечения жильем. Возможно, вы захотите поговорить с социальным работником или координатором пациентов для получения консультаций по финансовой помощи. Свяжитесь с социальным работником или координатором пациентов по телефону [206.606.1076](#).

Программа Medicaid

Дом семьи Бенке и Дом Пита Гросса могут выставить счет по программе Medicaid напрямую для жителей штатов Вашингтон и Айдахо (только за проживание). В штате Монтана не принимается прямое выставление счета; клиенты должны внести предоплату и получить возмещение от Medicaid за часть своих расходов на проживание. Для всех трех штатов требуется предварительное подтверждение перед заселением.

Освобождение от гостиничного налога в штате Вашингтон

Дом семьи Бенке освобожден от гостиничного налога в штате Вашингтон (15,6 %). Дом Пита Гросса также освобождается от налога в случае пребывания на срок в 30 и более ночей подряд.

Лист ожидания и другие вопросы

Дом семьи Бенке и Дом Пита Гросса часто имеют лист ожидания из-за большого числа обращений. У них часто отменяются предварительные бронирования и меняются свободные даты.

Дом Пита Гросса зачастую не может подтвердить наличие свободных номеров за неделю или несколько дней до вашего прибытия. Мы понимаем, что отсутствие заранее подтвержденного места проживания может вызывать беспокойство.

Вы можете забронировать жилье в Доме семьи Бенке или в местном отеле на промежуточный период, пока не освободится комната в Доме Пита Гросса (обязательно узнайте о сборах за аннулирование бронирования). На всякий случай подумайте о запасном варианте жилья.

Ваше здоровье очень важно. По любым вопросам, связанным с чистотой или безопасностью, немедленно свяжитесь с управляющим или владельцем жилья. Если разговор с ним вызывает у вас беспокойство или вы по-прежнему не удовлетворены, позвоните в отдел проживания Онкологического центра имени Фреда Хатчинсона по телефону [206.606.7263](tel:206.606.7263).

Помните, что у вас есть и другие варианты. Наиболее распространенная причина, по которой люди выбирают отдельные апартаменты или кондоминиумы, - это домашние животные или масштаб вечеринки, которую они хотят устроить. Некоторые пациенты предпочитают другой район города или более уединенную обстановку, которую могут обеспечить кондоминиум или частные апартаменты.